



Estado do Rio Grande do Sul – SANTO AUGUSTO

Secretaria Municipal de Administração

Coordenadoria de Compras e Licitações

Fone/Fax (55) 3781-4361/5239

E-mail: santoaugustocompras@hotmail.com

TERMO DE RETIFICAÇÃO

PREGÃO PRESENCIAL Nº 099/2016

Processo Administrativo Nº 204/2016

Fica alterado no rol de documentos necessários para a habilitação previsto no Edital (item 7.6), o subitem **7.6.4 - DA QUALIFICAÇÃO TÉCNICA:**

Onde se lê:

b) Certidão de registro da empresa licitante e de profissional integrante de seu quadro técnico no Conselho Regional de Engenharia, Arquitetura e Agronomia – CREA, com prazo de validade em vigor, devendo constar nas Certidões, expressamente, a responsabilidade técnica do engenheiro em relação à empresa licitante e

Leia-se:

b) Certidão de registro da empresa licitante e de profissional integrante de seu quadro técnico no Conselho Regional de Engenharia, Arquitetura e Agronomia – CREA ou outro Conselho competente, com prazo de validade em vigor, devendo constar nas Certidões, expressamente, a responsabilidade técnica do profissional em relação à empresa licitante e

Em face da retificação fica alterada também a data e hora de abertura, ficando assim designada para o dia **08/11/2016, às 10h.**

Permanecem inalteradas as demais condições do Edital e demais anexos.

Santo Augusto-RS, 14 de outubro de 2016

JOSÉ LUIZ ANDRIGHETTO

Prefeito Municipal